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Č. j. MV-148592-15/VZ-2016 

Praha 19. prosince 2016 
 
 

 
Veřejná zakázka: 

 
POŘIZOVÁNÍ LICENCÍ A PODPORY K PRODUKTŮM IBM 

 
zadávaná v otevřeném řízení dle ustanovení § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek, zahájeném dne 18. 11. 2016 odesláním oznámení 
o zahájení zadávacího řízení k uveřejnění ve Věstníku veřejných zakázek a TED, 

 
centrálním zadavatelem: 

 
Česká republika - Ministerstvo vnitra 

se sídlem Nad Štolou 936/3, 170 34 Praha 7 
IČO: 00007064 

DIČ: CZ00007064 
 

zástupce zadavatele: Ing. Miroslav Tůma, Ph.D., ředitel odboru kybernetické 
bezpečnosti a koordinace informačních a komunikačních technologií 

 
DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 1 

ve smyslu ustanovení § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 
 
 
 
K uveřejnění na profil zadavatele 
 
 
Česká republika – Ministerstvo vnitra, se sídlem Nad Štolou 936/3, 170 34 Praha 7, 
IČO: 00007064, (dále jen „Centrální zadavatel“), jakožto zadavatel nadlimitní 
veřejné zakázky vedené pod názvem „Pořizování licencí a podpory k produktům 
IBM“, zadávané v otevřeném řízení dle ustanovení § 56 a násl. zákona č. 134/2016 
Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“), zahájeném dne 18. 11. 2016 
odesláním oznámení o zahájení zadávacího řízení k uveřejnění ve Věstníku 
veřejných zakázek a TED (dále jen „Veřejná zakázka“), tímto poskytuje a uveřejňuje 
dodatečné informace k zadávacím podmínkám Veřejné zakázky na základě 
předchozí písemné žádosti dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace. 
 
Dotaz č. 1: 

*MVCRX039QFPL* 
MVCRX039QFPL 
prvotní identifikátor 
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Zadavatel v ZD v čl. 5.11. stanoví, že za významnou dodávku se považuje: 
„poskytnutí podpory, licencí podpory a souvisejících služeb pro produkty a informační 
systémy společnosti IBM“. Dále Zadavatel uvádí minimální finanční hodnoty 
významných dodávek a dále podmínku, že dodavatel není oprávněn k prokázání 
splnění tohoto kritéria technické kvalifikace použít dodávky, které poskytl: a) 
společně s jinými dodavateli… b) jako poddodavatel … 
Odpověď na dotaz č. 1: 
K dotazu č. 1 Centrální zadavatel uvádí, že uvedené ustanovení zadávací 
dokumentace je třeba chápat v takovém smyslu, že významnou dodávkou se pro 
účely prokázání předmětného technického kvalifikačního kritéria rozumí dodávka, 
jejímž předmětem bylo poskytnutí licencí k programovým prostředkům společnosti 
IBM a/nebo licencí podpory pro programové prostředky společnosti IBM a/nebo a 
souvisejících služeb pro produkty a informační systémy společnosti IBM, kdy 
současně platí minimální limity stanovené v ustanovení článku 5.11 písm. a) 
zadávací dokumentace Veřejné zakázky. 
 
Dotaz č. 1a: 
Chápe Dodavatel správně tyto podmínky tak, že není vyloučeno prokázání 
významných dodávek prostřednictvím poddodavatele ve smyslu § 83 ZZVZ? 
Odpověď na dotaz č. 1a: 
K dotazu č. 1a Centrální zadavatel uvádí, že dodavatel chápe správně tyto podmínky 
tak, že není vyloučeno prokázání významných dodávek prostřednictvím 
poddodavatele ve smyslu § 83 ZZVZ. 
Současně však Centrální zadavatel upozorňuje, že v rámci ustanovení 5.11 zadávací 
dokumentace Veřejné zakázky bylo ze strany Centrálního zadavatele stanoveno, že 
v návaznosti na ustanovení § 79 odst. 4 ZZVZ dodavatel není oprávněn k prokázání 
splnění tohoto kritéria technické kvalifikace použít dodávky, které poskytl: 

a) společně s jinými dodavateli, a to v rozsahu, v jakém se na plnění zakázky podílel; 
nebo 

b) jako poddodavatel, a to v rozsahu, v jakém se na plnění zakázky podílel. 

 
Dotaz č. 1b: 
Může Zadavatel blíže specifikovat pojem „licencí podpora“ jak je uvedeno v definici 
významné dodávky? 
Odpověď na dotaz č. 1b: 
K dotazu č. 1b dodavatele Centrální zadavatel uvádí, že odpověď na tuto otázku je 
obsažena v odpovědi na dotaz č. 1. 
 
Dotaz č. 1c: 
Trvá Zadavatel na tom, že prokázání významných dodávek se může týkat pouze 
poskytnutí podpory, licencí podpory a souvisejících služeb pro produkty a informační 
systémy společnosti IBM? Takto striktně vymezený okruh služeb pouze na systémy 
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společnosti IBM významně omezuje možnost podání nabídek širšímu okruhu 
uchazečů a omezuje jej pouze na společnost IBM resp. její obchodní partnery. 
Odpověď na dotaz č. 1c: 
K dotazu č. 1c dodavatele Centrální zadavatel uvádí, že uvedené ustanovení článku 
5.11 písm. a) zadávací dokumentace Veřejné zakázky je třeba chápat v takovém 
smyslu, že významnou dodávkou se pro účely prokázání předmětného technického 
kvalifikačního kritéria rozumí dodávka, jejímž předmětem bylo poskytnutí licencí k 
programovým prostředkům společnosti IBM a/nebo licencí podpory pro programové 
prostředky společnosti IBM a/nebo souvisejících služeb pro produkty a informační 
systémy společnosti IBM. 
V návaznosti na právě uvedené Centrální zadavatel uvádí, že trvá na tom, aby se 
jednalo o produkty společnosti IBM, jejíchž pořízení je předmětem této Veřejné 
zakázky, kdy Centrální zadavatel nesdílí názor dodavatele, že by takto nastavený 
požadavek Centrálního zadavatele významně omezoval možnost podání nabídek 
širšímu okruhu uchazečů a omezuje jej pouze na společnost IBM resp. její obchodní 
partnery. 
 
V Praze dne 19. 12. 2016 
 

 
Za zadavatele: 

Ing. Miroslav Tůma, Ph.D. 
ředitel odboru kybernetické bezpečnosti  

a koordinace informačních a komunikačních 
technologií  
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